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Государственное бюджетное учреждение Рязанской области

«Рязанский детский санаторий памяти В.И. Ленина»

(ГБУ РО «РДС памяти В.И. Ленина»)
390021, г. Рязань, ул. Санаторий (Солотча), д. 3, телефон (4912) 28-81-90, 28-81-71, факс 28-81-73

E- mail: detsanatorij@mail.ryazan.ru , сайт www.detsanatorij.ru
  ОГРН 1026201270138, ИНН 6231012981/ КПП 623401001

Аналитическая справка 
 
Государственное   бюджетное  учреждение   Рязанской области «Рязанский детский санаторий памяти В.И. Ленина» - уникальное медицинское учреждение на территории нашей области, является единственным лечебным  учреждением для оказания санаторно-курортной помощи детям. Детский санаторий развёрнут на 240 койко-мест (150 – школьных, 90- дошкольных) круглогодичного пребывания детей в возрасте от 3-х до 15 лет. Расположен в окружении Мещерского национального парка. Целебные свойства и благотворное влияние на здоровье воздуха этих мест, насыщенного фитонцидами хвойных деревьев, в сочетании с современными методами восстановительного лечения обладает мощным укрепляющим и оздоравливающим эффектом. В санатории опытный и высококвалифицированный медперсонал работает под девизом «Здоровье  Вашего ребенка – наша профессия!». Санаторий оснащен новым   медицинским оборудованием, предлагает современные направления санаторно-курортного лечения.

     Санаторий предназначен для оздоровления и реабилитации детей-реконвалесцентов после соматических заболеваний, часто и длительно болеющих детей.

     Показания для направления на санаторно-курортное лечение:

· болезни органов  дыхания (рецидивирующий бронхит, хронический и обструктивный  бронхит  в стадии ремиссии, бронхиальная астма, пневмония  в стадии реконвалесценции (не ранее 4 недель от начала заболевания) и др.);
· заболевания костно-мышечной системы (сколиоз, кифоз, юношеский  остеохондроз и последствия травм и ожогов, в виде рубцов и контрактур и  др.),
· болезни мочеполовой системы (хронический пиелонефрит, цистит,  нейрогенная дисфункция мочевого пузыря и др.),
· болезни эндокринной системы и расстройства питания (ожирение, белково- энергетическая недостаточность (дефицит веса), сахарные диабеты и др.),
· болезни нервной системы, 
· болезни желудочно-кишечного тракта,
· болезни глаз, болезни кожи,
· болезни системы кровообращения,
· врожденные аномалии (пороки развития), деформации (дефект межжелудочковой перегородки, дефект  межпредсердной  перегородки,  врожденная деформация бедра, врожденные костно-мышечные деформации грудной клетки, позвоночника, головы, лица и др.).
    Диагностическая база санатория представлена клинико-диагностической лабораторией, рентгенологическим кабинетом, кабинетом ультразвуковой диагностики. Работает стоматологический кабинет. 

     Комплекс оздоровительного лечения включает в себя климатотерапию, терренкур, лечебное питание, витаминотерапию, физиотерапевтические методы лечения, кислородотерапию, лечебную физкультуру, массаж, медикаментозную терапию (по показаниям).

     В санатории работает отделение восстановительного лечения, оснащенное современным оборудованием, позволяющим проводить широкий спектр процедур. Работают кабинеты свето- и электролечения, электросна, микрополяризация, аэрозоль-терапии, кислородотерапии, лазеротерапии, галокамера. Имеется зал лечебной физкультуры, тренажерный зал, массажный кабинет. 

     Режим работы -  круглосуточный, круглогодичный. Продолжительность лечения/оздоровления составляет 14-21 день.

     Инфраструктура позволяет размещать детей с учетом возраста  в трех комфортабельных спальных корпусах с автономным отоплением и водоснабжением, в палатах по 4-5 человек. На каждом этаже имеются  пост медицинской сестры, которая сопровождает детей в течение суток, комната отдыха с педагогическими пособиями и теле - радиоаппаратурой. Комнаты гигиены оснащены необходимыми предметами санитарно-гигиенического назначения.

     Безопасность детей обеспечивается круглосуточным постом охраны, системой видеонаблюдения, тревожной и противопожарной сигнализацией.
    Пищеблок, столовая рассчитан на 300 мест. Обеденные залы просторные и уютные.  Питание 6разовое, рациональное, витаминизированное. При поступлении дети консультируются врачом-диетологом. При наличии показаний назначается специальная диета или дополнительное питание.
    В санатории ярко представлено образовательное отделение:   школа с учебными занятиями по всем предметам учебной программы общеобразовательной школы для детей 1-8 классов, дошкольное отделение для детей от 3 до 7 лет. 

    Дошкольники проживают и занимаются в отдельном здании, воспитатели находятся с детьми в течение всего дня. Проводятся занятия с детьми по подготовке к школе.

     Обучение школьников ведётся в первой половине дня, длительность уроков составляет 35 минут, самоподготовка (выполнение домашнего задания  под контролем воспитателей) проводится в течение часа во второй половине дня. При выписке из санатория ученикам выдается табель с оценками.

    Воспитательная работа решает задачи внеурочной занятости детей, организацию их досуга и дополнительного образования. Внеклассная воспитательная работа проводится во внеурочное время во второй половине дня, а в каникулярное время в течение всего дня учителями, воспитателями, педагогами дополнительного образования. Структура и содержание воспитательной работы позволяет охватить всех детей, исходя из их склонностей и интересов, способствует всестороннему развитию личности каждого ребенка. 

   Воспитателями санатория проводятся праздники, концерты, творческие, развлекательные, интеллектуально-познавательные игры и занятия, конкурсы, тренинги, беседы

    Активно проводится спортивно - оздоровительная работа. Это соревнования по волейболу, пионерболу,  биатлону, настольному теннису, шашкам, «Веселые старты», лыжные занятия и соревнования, спортивно - юмористические праздники.

     Воспитательная работа дополняется  занятиями кружков и творческими мастерскими, где каждый ребенок может найти занятие по интересам (музыкальный, спортивный, туристический, «Умелые ручки»). Работают библиотека и спортивный зал с тренажерами.

    Учебно-воспитательная и культурно-массовая работа в санатории подчинена медицинским требованиям, строится в полном соответствии с режимом дня.
    В течение заезда каждый ребёнок  награждается грамотами, сувенирами, подарками.
    «Рязанский детский санаторий памяти В.И. Ленина» - лечебное учреждение, в котором ваш ребенок  может совместить оздоровление, спокойный отдых и полезные развлечения!

     Бесплатные путевки ежемесячно рассылаются по всем детским лечебным учреждениям. Их можно получить у участкового педиатра, в санатории или распечатать с официального сайта санатория.

     «Рязанский детский санаторий памяти В.И.Ленина» является государственным бюджетным учреждением и путевки предоставляются бесплатно!!!!!  
       На 24.07.2017 г. в санатории находятся 240 человек (ТЖС-71: многодетные -33, малообеспеченные -14, опека -23 , инвалид -1).
Главный  врач                                                                                         Е.В. Ермакова
Исп. Николаева О.И.
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